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УКРАЇНСЬКА

Попередньо ознайомтесь із вказівками з техніки безпеки.

СПОЖИВАННЯ ЕНЕРГІЇ В РЕЖИМІ ОЧІКУВАННЯ <0,5 Вт

УВАГА! Уникайте прямого контакту гарячих поверхонь приладу з шкірою, зокрема, з очима, вухами, обличчям та шиєю.
УВАГА! Не торкайтеся робочих або металевих частин приладу, поки вони повністю не охолонуть.
Регулювання вмикання перемикача
ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ! Цей пристрій має функцію регулювання вмикання з витримкою часу. Відразу після вмикання
приладу ви можете відрегулювати температурні налаштування. Після роботи приладу протягом 5 секунд кнопки
регулювання температури автоматично блокуватимуться.
Щоб вибрати температуру, утримуйте натиснутою кнопку '+/-' протягом 1-2 секунд. Це вимкне режим блокування та дасть
вам можливість змінити температурні налаштування.
Щоб вимкнути пристрій, що знаходиться в режимі блокування, утримуйте натиснутою кнопку з маркуванням 'I/O', доки
пристрій не вимкнеться.
КЕРІВНИЦТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ

Переконайтеся, що волосся сухе, а також ретельно та акуратно розчесане, щоб усунути заплутані пасми. Для
укладання розділіть волосся на пасми.
Натисніть та утримуйте кнопку з маркуванням 'I/O' протягом 1-2 секунд, щоб увімкнути пристрій. Цифровий дисплей
почне блимати, і пристрій почне автоматично нагріватися.
Для встановлення температури, що підходить для вашого типу волосся, натискайте кнопку '+/-'. Цифровий дисплей
блиматиме, доки не буде досягнуто потрібної температури. Після досягнення потрібної температури цифровий
дисплей горітиме постійним кольором.

Зверніть увагу: Температурні налаштування цього приладу автоматично блокуватимуться через 5 секунд. (Див. розділ
«Регулювання вмикання перемикача»).

Натиснувши та утримуючи важілець, помістіть пристрій посередині пасма волосся та рівномірно розподіліть волосся
між важільцем і роликом.
Коли волосся зафіксується, акуратно відпустіть важілець, щоб волосся надійно затиснулося між важільцем і роликом
приладу. Акуратно ковзайте пристроем униз до кінця пасма волосся.
Накрутіть волосся навколо ролика під невеликим кутом, щоб волосся закручувалось по спіралі. Коли ви накручуєте
волосся навколо ролика приладу, намагайтесь не робити пасмо занадто товстим і переконайтесь, що волосся
розподілено рівномірно та вся пасма повністю стикається з роликом.
Утримуйте волосся в такому положенні протягом 5-8 секунд, залежно від вашого типу волосся.
Щоб витягнути пристрій з волосся, натисніть важілець і зсуньте пристрій убік.
Зачекайте, поки локони охолонуть, перш ніж почати їх укладати.
Повторіть для кожного пасма волосся.
Після використання натисніть та утримуйте кнопку вимкнення 'I/O' протягом 1-2 секунд та відключіть пристрій від
мережі.
Перш ніж прибрати пристрій, дайте йому охолонути.

Регулювання температури
Якщо у вас тонке, ламке, фарбоване або освітлене волосся, використовуйте нижчі температурні режими. Для густого
волосся використовуйте вищі температурні налаштування. Рекомендується протестувати пристрій перед першим
використанням, щоб обрати температуру, яка підходить для вашого типу волосся. Почніть з низьких температурних
налаштувань і підвищуйте температуру, доки не буде досягнуто потрібного результату.
Ви можете обрати одну з 6 доступних температурних налаштувань приладу: 160°C, 170°C, 180°C, 190°C, 200°C та 210°C.
Автоматичне вимкнення
У приладі передбачено функцію автоматичного вимкнення: через 20 хвилин пристрій вимикається. Якщо ви хочете
продовжити використання приладу, достатньо натиснути кнопку 'I/O' та утримувати її в натиснутому положенні протягом
1-2 секунд: пристрій знову увімкнеться.
Теплоізоляційний килимок
Пристрій постачається разом із теплоізоляційним килимком для використання під час та після стайлінгу та укладання
волосся. Під час використання не кладіть увімкнений пристрій на поверхню, чутливу до нагріву, навіть якщо ви
використовуєте теплоізоляційний килимок. Після використання вимкніть пристрій і вийміть вилку з розетки. Потім
негайно обгорніть пристрій наявним теплоізоляційним килимком і дайте йому повністю охолонути. Тримайте пристрій
поза межами досяжності дітей, оскільки він залишатиметься гарячим протягом кількох хвилин.
Очищення та обслуговування
Щоб пристрій служив якомога довше, дотримуйтесь наведених нижче інструкцій:

Не обмотуйте шнур навколо приладу; натомість згорніть його вільними петлями і покладіть поряд із пристроєм.
Під час використання приладу не натягуйте шнур живлення.
Завжди відключайте пристрій від мережі після використання.
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